Цена 15 коп

ВОСКРЕСЕНЬЕ

Сейчас перед работниками сельского хозяйства стоит неотложная задача - образцово провести сенокос, больше заготовить силоса, выполнить план накопления кормов в наждом колхозе.

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(6) и районного совета депутатов трудящихся

Пастьбе скота серьезное внимание

тружениками сельского ийства. Колхозы призваны гойчиво добиваться дальшего увеличения поголовья га при одновременном знаельном росте его продукповышать товар-HOCTH. гь ферм, доходы от живот-Особенно много риства дстоит сделать в настояпериод. Зеленый корм и тельное пребывание животна воздухе резко повыот продуктивность и упивость скота, благотворно нют на его здоровье.

равления многих колхозов тего района совместно с ветспениалистами животодами организовали в этом в широких масштабах лагерное содержание га. Более 1.000 голов сконаходится сейчас на от-ных пастбищах. Увеличи-гся надой молока, быстро бавляется в весе мясо-противный скот. Колхоз имени о Партсъезда уже перевы-нил годовой план сдачи ока государству. В колхо-имени Калинина за коротвремя лагерного содержаудой по стаду увеличился среднем на 60 литров в ь. Передовые животноводы Сигареткина и Миллер хоз имени Ильича), Муликолхоз «Восход») успешно отся за удучшение каче-молока. Путем правиль-) кормления и тщательного аивания коров они добианвания коров они дооп-значительного повыше-жирности молока. Доярка Іулина увеличила надой жа по сравнению с данпериодом прошлого года 335 литров на каждую фуную корову.

сожалению, еще далеко всех колхозах хорошо низовано пастбищное сокание скота. Правление (предсехозартели «Май» ль т. Титов) безответсто относится к обществен-

одъем общественного жи- ки поочередно. Ясно, что при поводства — одна из важ- такой организации дела не ших задач, поставленных может быть и речи об успетией и правительством пе- хах. Отсутствие заботы о стаде, о его сохранности, снижение продуктивности животных вот к чему ведет обезличка в уходе за скотом.

> Некоторые руководители колхозов считают, что раз стадо отправлено на дальние пастбища, в лагерь, то уже все сделано, успех обеспечен. Следует напомнить этим руководителям, что они глубоко ошибаются. Наоборот, их забота об общественном богатстве должна в несколько раз возрасти. Отсутствие же заботы чревато пагубными последствиями. Наши селькоры сообщают, что имеются факты, когда на дальних пастбищах не выполняется распорядок дня, скот много времени простанвает запертым в загонах вместо того, чтобы находиться на пастбище. Некоторые колхозы еще не организовали 4-кратного доения коров.

> Районный отдел сельского хозяйства совершенно недостаточно принимает меры, чтобы улучшить организацию пастоищного содержания скота. Он не наладил еще связь с дальними пастбищами, слабо осуществляет контроль за работой участковых зооветспе-циалистов и других работников животноводства.

Сейчас необходимо решительно улучшить летнее со-держание скота. Колхозы, зооветспециалисты должны биться наилучшего использования пастбищ, содержать животных так, чтобы получить от них наивысшую продуктив-

Колхозные партийные организации, сельские культурнопросветительные учреждения обязаны организовать на отгонных пастбищах среди работников животноволства полит-массовую и культурно-воспитательную работу. Среди пастухов и доярок надо организовать социалистическое со ревнование за передовые меживотноводству. Здесь тоды пастьбы скота, за все-его времени не подобраны ухи. Скот пасут колхозни-ности животных.

На дальние покосы

теловек, возглавляет член оза депутат Попковогоросельского Совета И. Д.

вено получило от правле- ние.

сари колхоза «Шахтер» ния артели задание загото-зали на дальние покосы— еке Нарове. Кормодобы-цее звено, состоящее из ходятся 4 конных сенокосилки, 2 конных граблей, траз СТЗ-7 и другой инвентарь

На дальних покосах орга-низовано общественное пита-

День нашего района

Новый стадион

Строители треста «Ленинградгазстрой» с каждым годом все больше и больше сдают в эксплуатацию новых бытовых и культурных объектов. В конце июня они завершили работы по сооружению стадиона на берегу речки Ку-шелки, вблизи поселка Большие Лучки. Молодежь нашего треста на новом стадионе уже провела ряд футбольных встреч со спортивными коллективами города Сланцы.

На строительстве стадиона хорошо поработали плотники звена В. Чеховского. Они за несколько дней построили попля спортивных

В строительстве приняли участие учащиеся школы фабрично-заводского № 30 обучения

И. Трубицын,

председатель постройкома треста "Ленинградгазстрой"

УХАЖИВАЮТ ЗА **ЛЕСОПОСАДКАМИ**

Большую помощь оказывают работникам Сланцевского райлесхоза учащиеся Загривской семилетней школы. Они ведут уход за лесопосадками. руководством учительницы Веры Сергеевны Борцовой 30 учеников шефствуют над лесными делянками на площади 18 гектаров. Они очищают делянки от сучьев, разрыхляют почву вокруг молодых деревьев.

Особенно отличились на этих работах Т. Метс, М. Хозяннова, Т. Королева, В. Солн-цев и П. Касаткин.

A. Chicoes,

лесничий

хорошо отдохнули

120 пионеров школьников закончили отдых в пионерском лагере. В честь уезжающих пионеров в лагере состоялась спартакнада. Чем-пионам спартакнады по всем видам спорта из группы маль-чиков стал Евгений Ермаков, из группы девочек — Елена Степанова. Многие участники пионерской спартакиады награждены грамотами.

В заключение был дан концерт. Люся Гуляева прочитала рассказ о танкисте, Лида Медведева — стихотворение стихотворение «Вождь», Галя Степанова выступила со стихотворением «Письмо «Марш пнонеров» испол хор в составе 40 человек.

Номсомольцы впереди

тельном управлении № 2 треста «Ленинградсланец» работают комсомольцы В. Бабков, И. Федотов, В. Семенов, М. Ку тищев и другие. Все они числились в разных брига-

В апреле текущего года по просьбе комитета ВЛКСМ здесь была организована комсомольская бригада, в состав которой вошло 12 человек. Для руководства бригадой выдви-нут комсомолец В. Бабков.

Первое время было трудновато нам работать, - рассказывает молодой бригадир. В бригаде не было еще той, цементирующей волю коллектива, настоящей комсомоль-ской дружбы. Отсутствовала также на первых порах и слаженность в работе. Но все эти трудности остались поза-

Уже несколько лет встрои-ди. Сейчас все члены моей бригады работают хорошо и дружно.

Вместе с улучшением организации труда за этот, сравнительно короткий период времени бригада т. Бабкова достигла заметных трудовых успехов. Производственный план за прошедшие месяцы значительно перевыполнен. Большинство членов бригады активно участвует в общественной жизни коллектива. Например, М. Кутищев—лучший футболист управления, И. Федотов является председате-лем первичной организации ДОСААФ и неплохо справляется со своими обязанно-CTHMH

А. Сницарев,

секретарь комитета ВЛКСМ строительного ния № 2. управле

Сенокос в разгаре

горизонте багряный восход, как двоюродные брат и сестра Владимир и Галина Евдо кимовы были уже у своих ма-

Ну что ж, сестра, будем с тобой соревноваться, -сказал Владимир и скосил глаза на Галину.

Не возражаю, - улыбнулась девушка, в подтвержде ние кивнув головой. - Призыв лужан поддержим.

Сказав это, она бойко прыгнула на сиденье трактора, и через минуту машина, слегка дрогнув, постепенно набирая скорость, направилась к видневшемуся вдали большому массиву клеверов артели «Обновленная земля».

За Галиной повел свой трактор Владимир. А через лок, звоном кос. Сейчас на некоторое время душистая масса «зеленого золота», подтрудится до 40 колхозников. масса резаемая косилками, ровными

Едва успел вспыхнуть на валками ложилась в широких прокосах.

На другом массиве работал тракторист Владимир равьев. Он также выехал с восходом солнца. Эти механи-заторы первыми вывели сеноуборочные агрегаты на колхозные клевера и сейчас еже дневно перевыполняют сменные задания. Начало неплохое. За два дня ими скошено травы с площади 15 гектаров.

Не отстают от механизаторов и колхозники. Не успели заметить — 17 гектаров скошено и 35 центнеров застоговано.

...Свежи краски лета в разгар сенокоса. Горячо печет солнце, шумит лес. Но много-голосый хор природы заглушается рокотом моторов, та рахтеньем тракторных коси-лок, звоном кос. Сейчас на

A. MHXAROB

Лучшее сено — государству

Развернув на полный ход сельхозартели под руководст-сеноуборочные работы, кол-вом т. Шамарина оттранспор-хозники сельхозартели имени тировала на сенопункт первые 17-го Партсъезда спешат вы- тонны высокока чественного полнить свою первую заповедь сена. расчеты с государством.

На днях группа членов продолжается.

Спача сена госупарству

Закончили окучивание картофеля

зыв лужан и волосовцев кол- полным ходом идет и вторая ва вы хозники сельхозартели имени прополка овощей. Особенно рением Ильпча. Применяя стаханов- иссино ские методы труда, сельские бригады, возглавляемые тт. Сталину». Песню ские методы труда, сельские оригады, возгановительное псполния труженики полностью завер- Дроздиком и Новожиловым. шили второе окучивание кар

Горячо откликнулись на при- тофеля. Вместе с тем здесь

Политические и научные знания в массы

ра псполняется пять лня основания в нашей стране Всесоюзного Общества по распространению политических и научных знаний.

Являясь активным помощ-ником партийных и советских организаций в решении задач коммунистического воспитания трудящихся, Всесоюзное Общетрудищихся, всесоюзное Общество за прошелщий период провело значительную декционную работу среди населения. Сотни тысяч лекций самой разнообразной тематики были прочитаны за это время учеными, учиталями учеными, учителями, врачами, инженерами, техниками, рабочимп-новаторами, колхозника-ми, являющимися членами Общества.

Значительную работу распространению поли распространению политиче-ских и научных знаний среди трудящихся проведо и наше районное отделение Общества. Созданное в 1950 году районное отделение в Сланцах на-считывает сейчас 32 действительных члена и 20 членов-соревнователей. Это учителя, врачи, агрономы, инженеры партийные и советские работ-HUKU.

За два года работы членами районного отделения Общества прочитано 315 лекций с общим охватом 21.935 слушателей. Лекции читались на международные, естественнонаучные, сельскохозяйственные и технические темы, по основам марксизма-ленинизма, на экономические и мелицииские темы, о великих стройках коммунизма.

ства было прочитано 98 лек- лы, шахты \tilde{N}_2 1, работают реций, которые прослушали гулярно, то центральный лек- 5.935 чедовек. Активное уча- торий (клуб горняков), лекто-

стие в лекционной работе рий треста Общества принимали и прини- строй сове мают действительные члены: П. П. Ермаков — заведующий учебной частью средней шко-П. Грмаков — заведующим учебной частью средней школы, прочел за полуголие 8 лекций, Ф. А. Чуркин — врач,
прочел 7 лекций, А. М. Бугорков — прочел 7 лекций, И. И.
Михайлов — 5 лекций, членысоревнователи: Я. В. Кулаков, Н. А. Степанов и другие члены Общества.
Однако несмотря на значи-

тельную работу, которую про-делало районное отделение отделение Общества за последний период, у нас имеется еще много и существенных недостатков.

В тематике читаемых лекций еще мало тем по основам марксизма-ленинизма, по истории нашей Родины, о преоб-разовании природы и великих стройках коммунизма, о новаторах промышленности и сельского хозяйства, о техниче-ском прогрессе. Мало читает-ся лекций на естественно-научные и научно-атенстические

Со стороны правления районного отделения Общества недостаточно уделяется внимания повышению идейно-политического уровня, качеству читаемых лекций. Не уделяется должного внимания и работе секций. Созданные сельскохозяйственная, общественно-политическая и биологиче ская секции не работают. Члены этих секций не собирают-ся и не обсуждают тематику лекций и свои планы работ. Слабо работают и отдельные Только за первое полугодие лектории. Если такие лекто-текущего года сплами членов рии, как Попковогорский сель-Сланцевского отделения Обще-ский, горнопромышленной шко-

«Ленинградгазсовершенно бездействуют

Районное отлеление статочно использовало возможности по вовлечению в ряды Общества широких слоев интедлигенции, рабочих-новаторов и передовиков-колхозни-ков. Мало уделяется внимания пирокому привлечению к активной работе самих членов Общества. До сих пор такие члены Общества, как тт. Ро-Общества. До сих пор такие члены Общества, как тт. Ровенский, Чернышева, Зайцева, Яковлев, Чмутина и другие, еще не получили членских билетов и не принимают никакого участия в работе Обшества.

Конечно, все эти недостат ки в работе Сланцевского отделения должны быть изжиты в ближайшее время. Чтобы изжить их, нужно сосредоточить главное внимание всех членов Общества на вопросах идейного и научного содержания читаемых лекций, на усиление лекционной пропаганды по основам марксизма-денинизма, великим стройкам коммунизма, по естественно-научной тематике. Надо оживить работу лекториев и поднять активность самих членов Обще-

Нет сомнения, что при тивном участии в лекционной пропаганде всех членов Общества наше районное отделение сумеет перестроить свою работу и станет активным помощником районной партий-ной организации в решении задач коммунистического воспитания трудящихся.

н. Симченков, председатель районного от-деления Всесоюзного Обще-ства по распространенно политических и научных

Школу и больницу. дадим в срок

Строители зданий больницы пает почему-то к сами работам. Лучках в последние дии резулучшили работу.

стен и потолков здания школы трудятся бригалы С. Дудича. В. Семенова и И. Бизика На внутренней штукатурке Процесс нанесения раствора здесь механизирован. Уже закончена штукатурка трех классов первого этажа, закан-чиваются еще 3 класса. Приступили к штукатурке второэтажа.

Чтобы обеспечить фронт работы штукатурам, участок организовал заготовку щитов из штукатурной драни новым методом — на столе инженера Величко.

В ближайшие два дня начнутся кровельные работы. Бригада плотников Д. Сергеева приступила к настилу чистых полов. Плотники дали слово в течение двух дней закончить эту работу.

Усилиями строителей обеспечен фронт работы монтаж-Однако начальник никам строительно-монтажного управления № 6 т. Роговский тянет с этим делом, не присту-

на строительств ницы. На клади каменщиков В дневно уклады куб. метров шлаг обеспечения объ ром здесь участ свой механизи ворный узел. Ка слово закончить этажей к 20 авг Успехи каме

бы гораздо лучи контора технича жения (начальни чев) обеспечила чественным мат ля на стройку пос ный кирпия, быви реблении. Прежде кладку, каменщика очищать его от створа. Это очень ло времени.

Долг конторы тер снабжения-всеми п способствовать строителей, который за сдачу в эксплуац ных объектов в с

(Корр. пост "Знамен

Письма в редакцию

Выше качество строительных работ

В районном центре Сланцы сооружение новых за последние полтора года на крышах произ сданы к эксплуатацию десят-годой опалубке. За ных в архитектурном отношении. Однако качество строительных работ отстает от тем-

Больше всего ощущают на себе качество строительных работ жильцы нового дома № 39 по улице Кирова. Пойдет дождь-крыша течет. Это дет дождь—крыпа течет. Это потому, что руководство строи-тельного управления № 4 (на-чальник т. Цухлов, главный инженер т. Бимбо) отступило от технического проекта. Настилка крыши шифером про-изведена не на поверхность, покрытую толью, а по голой опалубке. Плохо сложены в квартирах печи. Они развали-ваются. Топить их в будущую зиму опасно. Некоторые печи вое выполнение раб вовсе не дают тепла.

Казалось бы, руководство ваторов строительно управления должно извлечь ленности урок из прошлой работы. Но не тут-то было. Продолжается

вестно, что крыша (текать.

Партийная и пре организации строител равления совершени точно занимаются в качества. Руковода стическим соревнова упускают из видаты казатель в работеми Квартиросъемили

строителей высокого работ. Начальник п т. Цухлов и главия т. Бимбо должны в от прорабов такого ства, чтобы дома только отличного Дело чести всего -соревноваться 31 нимать передовые

Невразумительный ответ руководил

На строительном участке су одинаковых по в треста «Ленинградгаз- тавровых стальных трой» работает бригада ра-бочих т. Печенкина. Строите-ли обратились к своему не-посредственному руководите-лю т. Титову с просьбой, чтооб он ознакомил их с распенками работ. Вместо чуткого отношения к своим подчиненым прораб т. Титов отнесся к ним грубо. Он не объяснил рабочим о порядке оплаты за произведенные работы.

Между тем, здесь в прошлом месяце имелись случаи неправильного оформления нарядов. Объем работ по выно-

одних нарядах пров 300 килограммов, ав по 150. В результа

разницы, у рабочих, но, возникли сомнени

О работе центрального клуба горняков Наши культурно-просвети- художественное и эстетиче- ные Великой Октябрьской со-

тельные учреждения, наряду с ское воспитание молодежи. другими очагами культуры, Выступления самодеяте ВКП(б) требует, чтобы клубы, библиотеки, избы-читальни стали центрами идейно-поли-

Соответствует ли леятельность центрального клуба горняков этим требованиям? ли делают руководители и Никакой работы не ведут работники клуба, чтобы доне-сти до сознания трудящихся кино. Кино используется лишь

масс политику партии?
Наблюдая за работой клуба, анализируя ее, приходишь к выводу, что наш клуб гор-няков не справляется еще с этими задачами. Чтобы не быть голословными, мы сошлемся на ряд фактов и приведем

некоторые данные. Во-первых, до сего времени руководящий состав и обслуживающий аппарат здесь по-добраны неудачно. Мы, напри-

Выступления самодеятельагитация и пропаганды, иг-рают огромную роль в реали-смотреть, не вызывают особенности, которые нам пришлось зации задач, поставленных пого одобрения зрителей. Ре-решениями ЦК ВКП(б) по идео- пертуар её не обновляется. решениями ЦК ВКП(б) по идео-погическим вопросам. ЦК Поэтому не случайно концерты, которые дает клуб, однообраз-ны. А ведь имеются в клубе освобожденный художествентической и культурно-массовой ный руководитель и дирижёр. Спрашивается, чем эти това-рищи занимаются, и за что им государство платит народные деньги?

> как коммерческое предприятие. А ведь демонстрируются хорошие фильмы, очень ценные в идейном и политическом отношении. Почему бы не организовать лекции, беседы, выставки перед демонстрацией такой картины, как «Незабываемый 1919 год»? А этого сделано не было.

Редко демонстрируются в клубе историко-партийные фильмы. А их надо показы- паганды дограны неудачис, мы, например, были свидетелями, когда дирижер хора и ансамоля руководил выступленнями самодежь на примерах жизни чтобы учить нашу можно в клуб горняков стал денина и Сталина. За последненнями центром всей кульнее время почти не демонсты имеет морального права на рируются фильмы, посвящен-

палистической революции, гражданской войне, сталин-ским интилеткам, Великой Отечественной войне.

Клуб почти не занимается агитационно-пропагандистской деятельностью (организация лекций, докладов, бесед, собе-седований и т. д.). А это его прямая обязанность.

Около двух месяцев тому назад произошла смена руко водства клубом. Директором его был назначен т. Антонов. Говорят обычно, новое начальство и по-новому должно работать. Пока же работа клуба и при новом начальстве идет по-старому.

Странную позицию в этом вопросе к клубу занимают райком ВЛКСМ, культпросветотдел исполкома райсовета, райком профсоюза угольщи-ков. Эту позицию можно характеризовать как позицию «невмешательства». Необходимо серьезно повысить тре бовательность к руководству клуба со стороны отдела пропаганды и агитации рай-кома ВКП(б), добиваясь того

Литературная страница

Молодые силы



ичайший русский народный Mont А. С. Пушкин.

Широкий путь

годня день счастливый радостный у нас, ощай, наш класс любимый, ощай, десятый класс! сстанемся со школой, дем в широкий путь... Звольте ж, жизни новой раницу развернуть.

станешь капитаном, йдешь штормить в морях, будешь в жарких странах, оложишь курс во льдах. вырастешь пилотом.

звырастены имлогом, звыешься над землей с крыльев самолета адишь Кремль родной! у будет инженером, ителем, врачом зде служа примером, я вперед во всем.

и станем мастерами-розми труда, одиться будет нами ветская страна! сие шири, дали! экрасней в мире нет! ссибо, друг наш Сталин, юности расцвет!

Виктор Скоробогатов ланцевской ней школы.

Мы строим

мной, товарищ, посмотри: пе, под крышей небосвода, где раньше были пустыри красуются заводы!

вые каналы проведем, осим бесплодные пустыни на крайнем Севере сзоем растим прекраснейшие дыни! в на карте города...

ць строят сталинские люди. Отчизна мирного труда юной, обновленной будет! Мария Троянская

них и у нас трит в воинственном при-

> сиров злобой пышут лица, той трясутся лихорадке те море жабам синтся.
>
> томные бомбы создавая,
> дами грозят они народу —
> эт она, Америка, какая —
> грашный бич прогресса и
> свободы!

время радостней и краше тает славная Отчизна — гордость, счастье наше— этель строек коммунизма. пускай враги из Уолл-стрита рекосят в ненависти взгляд, зеравно их карта будет бита!—

и у нас, в народе, говорят Мария Троянская,

Песколько лней бригадир при-стально наблюдал за работой мо-лодых шахтеров, только что окои-чивших горпопромышленную шко-лу. На десятый день он решил зайти в комитет ВЛКСМ, поде-

ду. На десятый день он решил зайти в комитет ВЛКСМ, поделяться мнениями. В комитету вошли двое: корепастый, небольшого роста горный мастер Шаргии и бригалир Александр Ярцев, Лица их пылали. — Что случмлось? — вопросительно вяглянул на иих секретарь комитета ВЛКСМ, — Выклалывай все по порядку. — Что там по порядку, загорячился бригалир, — мне-то вилнее, как люди работают. Все трудятся просто радуешься, а вот Генналий Эйсмонт и Владимир Казак броеят по лопате на рештаки и смотрят по сторонам, глядишь, у всех порода спущена, сланен порода спущена, сланец и, до земника добрались, а чуть ли не пай целехонек убрали.

Поддерживая бригадира, горный мастер, до сих пор писавший что-то в блокноте, повернулся и резко заметил:

резко заметил:
— Вы что хотите делайте, а я буду писать докладную начальнику участка. Мало, что работают плохо, так и технику безопасности в лаве нарушают. Позови-ка сюда ребят из бригады, пусть они сами расскакут, — обратился уже он к бригадиру.
Через некоторое время в комнату пришло еще двое ребят.

нату пришло еще двое ребят. Сняв форменные фуражки, ребята

Расскажите, ребята, можно ли

— Расскажите, ребята, можно ли дальше работать с такими, как Генвадий в Владимир, —обратился к ним бригадир.
Аватолий Рожков и Николай Кучниский молчали. "Круто здесь решать нельзя вопрос". —подумал комосгруппорг Рожков. Не так просто решить судьбу товарищей —будут ли они, работать в бригале или нет. те или нет

де или нет.

— Ну что же вы молчите, — укоризненно заметил бригадир. Тогда, встав со стула и согнав складки гимнастерки назал, Апатолий выпрямился и заговорил:

— Работали они, верно—плохо, но неправиться могут. Надо сегодия было бы собрать собрание в бригаде и поговорить со всеми. И вот вся бригада в сборе, Слово взял бригадир. Пока он докладывал, все 20 человек, внимательно вслупинвались в каждое слово.

но вслушивались в каждое слово.
— Что можно сказать о Николае Кучинском? Радуюсь, как он лае Кучниском? Радуюсь, как он работает, словно он не только что из школы, а не один год поработал в шахте. А вот вы, Генадий и Владимир, плохо работаете. Почему оставили породу у рештаков и равыше всех поднялись на-гора? Видимо, вы сами скажете об этом и о том, как же думаете дальше работать.

— Что же ты, Генвадий, молфишь, говори, —выкрикиту, кто-то

чишь. говори,— выкрикнул кто-то сзади. Геннадий поднялся и, чув-ствуя на себе десятки насторо-женных глаз, заявил:

на шахте, так и ты старайся это делать, — выкрикнул Ваня Горе гляд, мальчишеское липо кото рого всныхнуло румянцем

рого всимхнуло румянцем.

— Ты же неправду говоринь,

— сдерживая себя, заговорил Анатоий Рожков. — Я работаю вместе с
Инколаем и все вижу, надо проето завидовать, как он работает.

Не зная больше что сказать, обиженные глаза Геннадли пробежаи по лицам товарящей. Не найдя
и в одпом малейшего сочувствия, он молча присел.

Встал Владимир:

— Я виноват перед вами, ребята, я действительно оставил породу у рештаков. Не будет больше этого.

— Вот это правильно, по-ком-сомольски, - закончил спор горный

Решение было простым: да время исправиться Гениадию

Решение было простым: дать время исправиться Геннадию и Владимиру, посмотреть как они будут в дальнейшем работать. Приля в лаву, бригалир растать приля в лаву, бригалир растать приля в лаву, бригалир растать пость цент скребкового транспортера, крикиул:

— Передавай мотористке, пусть включает транспортер.

— Включай транспортер.

— Включай транспортер,—понеслось по цепи. Задребезжал сигиальный звонок, известивший откатчицу на люке, что бригада тотова качать сланец, Монотонно запел мотор. Дернулась цепь запел мотор. Дернулась цент скребкового транспортера. Ребята словно по команле, разом поллели слован по можанде, разом поддели и бросили на рештаки по первой лопате сланца, затем по другой, третьей... Цепь поползла быстрее, увлекая за собой массу коричне-

увлекая за собой массу коричие-вого золота.

Качай, ребята!—послышался чей-то задорный голос. Через полтора часа навалоотбойщики скачали сланец и добрались до земника. Оставалось зачистить-еще половину лавы. Выбежав на люк, бригадир снял телефонную трубку и попросил телефонную разыскать десятника транспорта.

На третью панель порожняк послали?—спросил он десятика по смене и, ис дожидаясь ответа, добавил, — давай порожняк, не медли.

Остановленный на время Остановленный на время раз-говоров ленточный транспортер вновь заработал. Нескончаемым потоком в вагон е грохотом сы-пался сланеп. Радуясь как один за другим наполняются выгоны, бригалир удовлетворенно полу-мал: "Хорошо работают ребята, по-могло собрание". Когда поднялись иа-гора, стоя-ла белая леннигралская ночь. Лы-

когда подвились на гора, стоя-ла белая леннигралская ночь. Ды-шалось так свободно и легко, чго, казалось, не чувствовалось ин-какой усталости. Вдохнув полноя грудью прохладу ночи, Ким ти-уовкую зарат.

онько запел: "Пройдут года, настанут дни такие, Когда советский трудовой

сзади. Генналий поднялся и, чуветовуя на себе десятки настороженных глаз, заявил:

— На моем пако не было породы, это порода была Казака. Он не убрад ее, с него и надо спросить. Я работаю, как и вее, а у нас так получается: кто понравнитея бригалиру, тот и хорош. Вот и кучниеский из таких.

— Та бы чего поумнее сказал, а не это, бросил реплику Ким Новиков.

— Меньше надо разговаривать, а лучше работать—таков порядок искал путь к тому, чтобы вновь

завоевать его. Теперь он понимал, что, оставив породу у рештаков, допустил брак в работе, и за его брак могла бы дорого поплатиться вся бригада.

за его орак могла бы дорого по-платиться вся бригала.

Путь к доверню товарищей ле-жал сейчае только через созна-тельный труд. Влади-мир работал теперь так, словно ощутня в себе новый прилив сил. Глядя на работу товарища, тянул-ся к доверню бригалы, словно растение к свету, и Геннаций. В рапортах за каждую смену про-тив их фамилии стояла такая же пифра как и у всех. Но несмотря на то, что за одну неделю уда-лось поравняться в работе со всеми. товарищи еще не призна-ли открыто тех изменений, кото-рые произошли с Владимиром и Геннадием.

Неделю спустя, когда бригадир одобрительно отозвался о работе

одобрительно отозвался о работ Владимира п Геннадия, они пове селели, словно сняли со свои плеч непосильную тяжесть, ко плеч непосильную тяжесть, которую столько времени несли на себе. Но все-таки итоги первой половины месяда не обрадовали, а взволновали их. 106 процентов выполнения производственного плана бригады говорили о том, то здесь еще не все работают высо-копроизводительно. Присмотрев-шись к Конону Филеновичу, чьей работой недовольна была бригада, так же, как в свое время его рабо-той, Владимир, не сказав никому, решил поговорить с ним и доказать неправильность его действий.

Окончив работу, все вышли на откаточный штрек и направились к стволу. Конон Филенович ушел

вперед. "Если я сегодня не поговорю В задлямир.—завт ним, — думал Владимир, — завтра будет поздно". Он прибавил шаг, к нему присоединился Геннадий и при выходе на главный точный штрек догнали Конона. Некоторое время шли молча, за-тем заговорил Владимир: — Гляжу я на тебя, Конон, и

— Гляжу я на тебя, Конон, н вижу—слабо ты работаешь, брига-да о тебе плохого мнения. Может тебе что мешает, так мы помог GH.

Конон устало посмотрел на Владимира, затем на Геннадия и

Тяжеловато мне, ребята, я и сам слышу, что недовольны мною.

сам слышу, что недовольны мнов. Говорят: нало, мол, перевести его из бригады. Ну и пусть будет так направят в другую... Владимиру обидно стало за товарица, который не дорожил честью бригалы, и он перебял Еспоры на получества.

Конона на полуслове.

— Что говоришь, Конон, держаться надо за коллектив, дорожить доверием товарищей. Я тожито доверием товарищен. И то-же когда-то думат, как и ты, что на такой большой шахте найдет-ся брягада, где, не торопясь, мед-ленно работают, но думат оши-бочно. Подсказали мне своевре-менно, и встал я прочно вновь на ноги. А сейчас и сам вижу, нужный я человек на шахте. Подходили уже к стволу,

подходили уже к стому, ра-говор на время прервался, но Ко-нон, видимо, осознал, что за его работу волнуется товарищ. — Спасибо вам, ребята, сколько

хватит сил, буду стараться рабо

тать. "Этот выдержит свое слово", — подумал Геннадий и, по-озорному сверкнув глазами, крикнул в лам

ис-повую: - А ну, принимай, — молодые он силы идут! Н. Лакеев. Шахта № 2.

Народ Ким Ир Сена не будет рабом

Два года назад сумасшедшие янки В Корее далекой начали войну, Направив туда: артиллерию, танки, Фугасные бомбы, холеру, чуму.

Бандитскою хваткой, коварным Хотели убийцы заставить народ Пойти к Уолл-стриту с лакейским поклоном.

Кровавых бандитов считать

за господ.

Не вышла у них эта злая затея: Народ Ким Ир Сена не стал их рабом, Как преждестоит, не сгибаясь, Корея, Геройски сражаясь сковарным врагом.

Попрежнему быет она метко и смело Аругих. Работники библиотеки гото-Колонны заморских спесивых вояк. За мир во всем мире, за правое дело Вздымается выше народный кулак.

> Н. Денисов г. Сланцы.



писатель-революционер Ив. Франко.

ОНИ ПРИШЛИ В ШАХТУ

Их трое пришло в забой, Трое молодых, веселых, наждый принес с собой Умение, данное шнолой.

Шнола — путевна в жизнь, Заманчивую, трудовую. Шнола — ведет в коммунизм Юность мою боевую.

Первые дни труда, Взволнованы юные лица, Каждый жизнь увидал, С чистой ве страницы.

Шахта — подземный завод-Цех — почти в каждой лаве, Шахта н труду зовет, Н доблести, мужеству, славе. Штурмом берут трудовые вершины

Быстры движения рун. Биение сердца и гул машины Слились в единый звун.

В. Папушин.

В лугах

Уползает туман-понрывало Вслед носа и звонна и бела, Тан созвучно носцам подпевала

И широним проносом плыпа -У Наровы погода лихая;

Не зевай, а носи да суши!.. Уродилась трава неплохан!-Говорят носари от души.

Я гляну на луга, словно в HHUZY. И по строчнам проносов не раз

В переводе на сено прининул Предстоящей зимовни баланс Срисовать бы нартину жи-

У рени, на зеленом мысу, Под носою травинни, балуя, Осыпают, как искры, росу! И. Кононов.

В районной библиотеке

В читальном зале районной библиотеки оформлена книжная выставка на тему: «Совет ские писатели в борьбе за мпр». На стендах выставкипроизведения советских писателей К. Симонова, В. Собко, А: Малышко, А. Суркова и

вят материалы для проведечитательской конференния ции по роману писательницы лауреата Сталинской премии Г. Николаевой «Жатва».

Международный обзор

америнанских империалистов

К длинному списку преступлений, совершенных американскими агрессорами в Корее, добавилось еще одно. Авиация интервентов 23 и 24 июня произвела варварскую бомбар произвела нарварскую бомбар-дировку круинейших корей-ских гидростанций, располо-женных на границе с Китай-ской Народной Республикой на реках Ялуцзян, Чанчжинь-ган, Пучханган и Хочхонган, служивших сугубо мирным це-

Как известно, в Корее уже год продолжаются переговоры о перемирии, на которые американские империалисты были вынуждены согласиться после поражения на фронте и после давления мирового общественного мнения. Однако в ходе переговоров интервенты по-ставили своей целью досличь того, чего не смогли добиться силой оружия, т. е. порабощения корейского народа. Стремясь навизать Корейской Народно-Демократической Республике свои захватиические условия перемирия, они прибегли к зверским методам уничтожения людей—к химическому оружию, террору, убийствам военнопленных и, наконец, к варварской бактериологической войне.

Корейская делегация, опираясь на волю к миру всего корейского народа, изо дня в день настойчиво, кропотливо продолжает бороться за пере-мирие. Благодаря её многим уступкам, единственным неразрешенным на переговорах остался вопрос о репатриации военнопленных. Корейская делегация предлагает решить его в соответствии с Женевской конвенцией от 1949 года о военнопленных, требующей от воюющих сторон немедленного, после прекращения военных действий освобождения и возвращения на родину всех военнопленных. В противовес этому американская делегация уже в течение двух ме-

цев.

И вот вместо того, чтобы в соответствии с международным правом решить вопрос о военнопленных, сделать последний шаг к достижению перемирия в Корее, правящие круги США прибегли к проседильный бомбардиновке вокационной бомбардировке гидростанций на границе с Китайской Народной Респуб-

«Эта очередная чудовищ-ная провокация, —писала ки-тайская газета «Женьминь-жибао», — направлена на срыв переговоров о перемирии переговоров о перезария, также против мира в Азии и во всем мире. Газета считает, что целью бомбардировки гидроэлектростанций является расширение войны в

Такую же оценку дала американской провокации мировая общественность. В Англии, Франции, Италии, странах Латинской Америки, странах народной демократии проходят митинги и демонстрации протеста против бомбардировки корейских гидростанций. Эти бомбардировки характеризуются как новое покушение военщины США на мир на Дальнем Востоке, как попытки американских правящих кругов сорвать переговоры о перемирии и расширить войну в Корее. Участники митингов и демонстраций, все, кому дороги мир и безопасность народов, считают ответственными за затяжку переговоров о перемирии в Корее правящие круги Соединенных Штатов Америки.

Миролюбивые люди настой чиво требуют прекратить варварскую войну в Корее.

На полях стран народной демократии

С каждым годом множатся успехи стран народной демо- сроки и без потерь. кратии в развитии сельского

сяцев упорно настанвает на так называемой «добровольной репатриации», имеющей пелью задержать 100 тысяч военнопленных корейцев и китайских народных добровольтайских народных добровольторых получило землю только от народной власти, дала свои благотворные результаты. На полях созрел богатый урожай, уборка которого началась.

Характерная особенность нынешней уборочной кампании состоит в том, что еще более возрос уровень механизации. На полях стало больше тракторов, комбайнов, грузовых автомобилей, жаток, созданы по примеру колхозов Советского Союза механизированные

Огромный рост машинного парка позволяет убирать урожай в сжатые сроки и без потерь.

Вот, например, Вени Сейчас здесь в сельском зяйстве работают 15 тысяч тракторов, столько же молотилок, тысячи жаток и комбайнов. Буржуазная Венгрия о таком машинном парке и не

Впервые в значительных масштабах на уборочных ра-ботах используется электроэнергия. В Болгарии, например, организовано свыше тысячи электрифицированных то-ков, в Румынии—350 и т. д. Высокая механизация позволила крестьянам ряда околий Болгарии завершить в сжатые сроки уборку рапса и

Так же, как рабочие и интеллигенция, трудящееся кре-стьянство стран народной демократии широко использу опыт советских новаторов. Например, в Венгрии успешно применяются методы знатного украинского машиниста молотилки лауреата Сталинской премии Н. Бредюка. По способу Н. Бредюка здесь переоборудованы сотни молоти-

Приступив к уборке, трудя-щееся крестьянство стран народной демократии начало трудовое соревнование за то, родной демократии чтобы завершить её в сжатые

Г. Подколаев.

В Совете Безопасности ООН

на утреннем заседании Совета Безопасности голосовалось американское предложение «расследовании» международ-ным комитетом Красного Креста применения бактериологического оружия в Северной Корее и Китае. За него было подано 10 голосов. Советский Союз голосовал против. Таким образом американское предло-

Смерть

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). 30 июня ночью в Хельсинки скончался выдающийся финский общественный деятель, один из руководителей Демократического союза народа Финляндии, бывший премьер-министр Финляндии, депутат сейма Мауно Пеккала.

Смерть наступила в результате паралича мозга.

Интервью Жака Дюкдо Корреспондентам газеты "Юман

ПАРИЖ. З июля. Газета "Юма- сод ните" опубликовала интервы», мен данное Жаком Докло по выхоле деј из тюрьмы корресподледтам этой тав газеты. В интервью, в частности, бре

навлючить корреспондентам этой газеты. В интервью, в частности, говорится:

Вопрос: Что ты думаешь о решении следственной палаты?

Ответ: Я думаю, что это большая победа дела мира и свободымая победа дела мира и свободымая победа народов всего мира, проявивших свою солидарность с ивродом Франции в волиующем порыве братства, которое в тюрьме согревало наши сердда; это подчеркивает огроммую силу, которую представляет собой лагерьмира во главе с велькой страной социализма, великой страной социализма, великой страной осциализма, великой страной осциализма, великой страной социализма, великой страной упенца и драници, которые увидели, какую опасность для демократических свобод и для мира представляет "заговор" мартино-Депла — министр вюри" (Мартино-Депла — министр внутренних дел Франции— Ред.).

Я горячо признателен и благодарен тем социалистам, демократим раминами и всем подям, которые, выступив против правительственных репрессий, содействовали проявлению эффективности единства действий масс с тем, чтобы преградить дорогу фашизму и войне. Имомен, я хочу сказать, что

войне. Наконен, я хочу сказать, что решение следственной палаты подчеркивает, что отвращение к несправедливости, озванает выявляе на всё более широкие крути, и, как свидетельствуют факты, судебные круги не представляют исключения. Это многое говорит об огромных возможностях объединения, которые открыты перед нами, чтобы спасти Францию от позора фашизма и ужасов новой войны.

Вопрос: Что остается от "заговора" после решения об авнулировании твоего преследования? Ответ: Правительство, подучившее авонкую пощечину и связи с решением следственной палаты, без сомиения, полнятается взять ревании. Но ясно, что Брыя и Мартино-Депла уличены в должностном преступления так же, как и Бейло (префект парижской полиции.—Ред.), не говоря уже о господах Жакино и Эйдало (следователи по "делу" Дюкло.—Ред.) Оранпузские судьи заявили, что я был незаконно врестован, и этим самым они выявили преступление,

также Анри

Вопрос: Другие "заговоре" не пол тическим режимом

ночью, с помощью в тино-Депла наделя возможность удера

в Корее События

ПХЕНЬЯН. (ТАСС). Главное стрелки—охотинки за враже командование Народной армии скими самолетами сбили 8 са Корейской Народно-Демократи- молетов противника из числа ческой Республики сообщило самолетов, участвовавших в нилетах на населенные рай-

значения.

Наши зенитные части и режьев.

Сегодня соединения наших оны Хамхына, Вонсана, Намивойск на отдельных участках фронта вели бои местного хо и прибрежные районы восточного и западного побе-

НОВЫЙ РАСИСТСКИЙ ПОГРОМ В ЧИКАГО

го произошел новый расист- здание. ский погром.

Как сообщает Понайтел пресс из Чикаго, Агентство Юнайтел пресс 1 июля вечером 4-тысячная указывает, что здание, кото-

M-13910

Нью-йорк. (ТАСС). По сообщению газет, 1 июля в Чика- ся за домом, а затем и само

Во время свалки ранен в агентство голову 15-летний мальчик.

толпа пыталась сжечь один рое подверглось напалению, из домов, в котором, по слурасположено в так называе-хам, намеревались поселиться мом «псключительно белом м, намеревались поселиться мом «исключительно белом районе», «всего лишь в полу-воруженная железвыми ломами толпа забросала здание дельник открывается нациокамнями, разбив в нем все нальный съезд республикан-оква. Был подожжен сперва ской партии».

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). З пюля жение было отклонено

Мауно Пеккала

В Центральном музее почвоведени имени В. В. Докучаева

Экспозиция, посвященная почы Ленинградской области

Около полувека назад в Петер-бурге был открыт небольшой поч-венный музей. Ныне—это Цент-ральный музей почвоведения Ака-демии наук СССР. Он несет имя выдающегося русского ученого профессора В. В. Докучаева, осно-воположника новой науки почво-ведения.

воположника новой науки почьо-ведения. Сейчас в коллекциях музея насчитывается более 500 почвен-ных монолитов и около трех ты-сяч образцов растительности и горных пород, представляющих все почвенно-географические зо-ны нашей страны. В центральном зале демонстрируются материалы, рассказырающие о способах исмассивов Отделька прасказывающие о способах ис пользования почв в народном хозяйстве, достижениях науки почвоведения. Особенно широко по реализации посвящен успехам графот по реализации посвящен успехам переобразования природы. Специальный раздел эксполиции посвящен успехам переобразования преобразова услужения посвящен успехам переобразова и совхозов рядь области. В при престава преобразова и совхозов рядь области, которая отличается большим разнообразием почв. Значительная часть их вполие пригодыя учителей, студения для престава учителей, студения для престава прастанка учителей, студения для прастанка учителей для прастанка для прастанка учителей для прастанка для для прастанка для прастанка для прастанка для для

Ответственный редактор И. АШМ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Сланцы, ул. Горилков, дом № 8-а.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: отв. редактора—48, общий отдел—118, директора гипография